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Tribunal de Justicia Administrative 
del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

PRIMERA SESION SOLEMNE DOS MIL VEINTISEIS

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas del nueve de 
enero de dos mil veintiseis, en el Salon de Sesiones de la Sala Superior del 
Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida Ldzaro Cardenas 
numero 2305 zona 1, interior L-l 1 y L-101, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, 
conforme a lo dispuesto par las articulos 7 numeral 2; 8 numeral 1 fracciones 
X, XV y XX, y numeral 2; 9 numeral 1 fracciones III, IV, y XXI, y 17 numeral 1, 
fracciones III, IV, V, y VIII, todos de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, 25 fraccion VII, y 28 del Reglamento 
Interior del Tribunal, se reunieron los Magistrados integrantes de la Sala 
Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 
MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ (Presidente), MAGISTRADO 
AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE y el 
Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior SERGIO CASTANEDA 
FLETES, a fin de celebrar la Primera Sesion Solemne de dos mil veintiseis, para 
lo cual el Presidente de la Sala Superior, solicita al Secretario General tome 
lista de asistencia para la constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente) 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los tres Magistrados que integran la Sala 
Superior de este organo jurisdiccional, por lo que existe el quorum legal 
requerido para sesionar considerdndose como vdlidos y legales los acuerdos 
que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los articulos 67 de la 
Constitucion del Estado, el articulo 7 de la Ley Orgdnica del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 37 fraccion II del Reglamento 
Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declara abierta la presente sesion y propone los 
puntos sehalados en el siguiente;

u

1/6
( PRIMERA SESION S 

NUEVE DE ENERO DE DOS MIEV
NE

ITISEIS



Tribunal de Justicla Administrative 
del Estado de Jalisco

ORDEN DEL DIA:

1. Lista de Asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden del Dia;
3. Eleccion de Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 

de Jalisco, para el periodo del primero de febrero de dos mil veintiseis al 
treinta y uno de enero de dos mil veintisiete y toma de protesta;

4. Eleccion de Secretario General de Acuerdos del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, para el periodo del primero de 
febrero de dos mil veintiseis al treinta y uno de enero de dos mil veintisiete 
y toma de protesta; y

5. Clausura.

- 1 -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno 
del orden del dia, el mismo ya quedo desahogado.

- 2 -

El Magistrado Presidente JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ: Somete a su 
aprobacion el orden del dia, si no existe manifestacion al respecto, 
Secretario nos toma la votacion por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: En seguida Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/01/S/2026. Con fundamento en el articulo 8 fraccion XX de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 28 fraccion IV del Reglamento Inferno del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dia queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de Sala 
Superior.____________________________________________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres del 
orden del dia, corresponde a la eleccion de Presidente del Tribunal de 
Justicia Administrative del Estado de Jalisco, para el periodo del primero de 
febrero de dos mil veintiseis al treinta y uno de enero de dos mil veintisiete y 
toma de protesta.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Procedemos con la eleccion de 
Presidente de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrative para el 
periodo comprendido para el periodo del primero de febrero de dos mil 
veintiseis al treinta y uno de enero de dos mil veintisiete, mediante votacion 
por cedula, secreta y en escrutinio publico, para lo cual solicito al Secretario 
General de Acuerdos circule entre los Magistrados las cedulas para que 
emitan su voto libre y secreto, lo depositen en la dnfora correspondiente y 
una vez hecho lo anterior de cuenta en escrutinio publico de su resultado.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Se da cuenta de que 
hay un total de tres cedulas, las cuales estdn a favor del Magistrado Avelino 
Bravo Cacho, con lo anterior se da cumplimiento a lo establecido por los 
articulos 67 pdrrafo segundo, de la Constitucion Politica del Estado de 
Jalisco: asi como 8° pdrrafo 2, de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco.

En uso de la voz la Magistrado Presidente: Como lo refiere el Secretario 
General el resultado de la votacion se realize a favor de mi compahero 
Magistrado Avelino Bravo Cacho por lo que continuando con esta sesion 
solemne le solicito al Secretario que continue con la presente sesion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Conforme a lo anterior, 
se emite el siguiente acuerdo:

ACU/SS/02/01/S/2026. Con fundamento en el articulo 67 de la Constitucion 
Politica del Estado de Jalisco, y 8 numeral 1 fraccidn X y numeral 2, y articulo 9 
numeral 2, todos de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, en relacion con el articulo 28 fraccidn X del Reglamento 
Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se designa al 
Magistrado Avelino Bravo Cacho como Presidente de esta Sala Superior del 
Tribunal de Justicia Administrativa, al haber sido electo por unanimidad de votos 
de los Magistrados integrantes de la Sala Superior, por el periodo comprendido 
del primero de febrero de dos mil veintiseis al treinta y uno de enero de dos mil 
veintisiete. Girense los oficios correspondientes para la debida publicacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Al haberse aprobado el acuerdo 
anterior, le solicito al Magistrado Avelino Bravo Cacho, se ponga de pie para 
la toma de la protesta de Ley.
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Continuando con el uso de la voz el Magistrado Presidente: Al haberse 
aprobado el acuerdo anterior, les solicito a todos se pongan de pie. De 
conformidad con lo dispuesto por los articulos 128 de la Constitucion Politica 
de los Estados Unidos Mexicanos, y 108 de la Constitucion Politica del Estado 
de Jalisco, procedo a tomar la protesta de Ley en los siguientes terminos:

Protesta listed desempenar leal y patrioticamente el cargo de Presidente de la Sala Superior 
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, que se le ha conferido, cumplir 
y vigilar el cumplimiento de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos, la 
Constitucion Politica del Estado de Jalisco y de las leyes que de ellas emanen, mirando en 
todo por el bien y la prosperidad de la Republica y del Estado de Jalisco? A lo que el 
Magistrado Avelino Bravo Cacho, contesto: Si protesto. El Magistrado Jose Ramon 
Jimenez Gutierrez manifesto: si asl lo hiciera, que la Republica y el Estado de Jalisco se lo 
reconozcan, y si no que se lo demanden. jMuchas Felicidadesl.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Le solicito al Secretario General de 
Acuerdos de lectura del siguiente punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto es el 
numero cuatro correspondiente a la eleccion de Secretario General de 
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, para el 
periodo del primero de febrero de dos mil veintiseis al treinta y uno de enero 
de dos mil veintisiete y toma de protesta.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Con fundamento en lo dispuesto 
por los articulos 8, numeral 1, fraccion XV y XX de la Ley Orgdnica del Tribunal 
de Justicia Administrativa, y el articulo 28 fraccion IX del Reglamento Interne 
de este Tribunal, no se si tengan alguna intervencion respecto a la 
designacion del Secretario, yo si quisiera decirles que me siento muy honrado 
de poder proponer se ratifique en el cargo de Secretario General de 
acuerdos de este Tribunal al Licenciado Sergio Castaneda Fletes, con efectos 
a partir del primero de febrero de dos mil veintiseis hasta el treinta y uno de 
enero de dos mil veintisiete, creo que ha sido una persona muy importante 
para este Tribunal, sobre todo para la operatividad el y su gente han 
cumplido con todos los requisites que se necesitan tanto laborales como 
personales para poder seguir ejerciendo el cargo no se si tienen algun 
comentario al respecto. En uso de la voz la Magistrado Fany Lorena Jimenez 
Aguirre: No al contrario, agradecerte Sergio siempre, este Tribunal ha dado 
muy buenas cuentas gracias a ti, eres el brazo derecho junto con mi Rouse, 
la verdad muchas gracias Rouse tambien porque hacen un equipo perfecto, 
con todos los muchachos, gracias a todos porque es un gran esfuerzo, Eibar, 
Giovanni, gracias y siempre tu liderazgo en muy importante en todo esto. En 
uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Presidente es muy atinada 
la propuesta, yo adelanto mi voto a favor, creo que ha sido una Secretaria
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General muy bien dirigida par el Licenciado Sergio Castaneda y pues 
obviamente con el apoyo de todos las que integran la Secretaria General, 
asf coma las areas de administracion, han llevado a este Tribunal a afro nivel 
en la que en algun momenta sonamos cuando llegamos a este Tribunal en el 
2018, creo que la hemos vista cristalizado un Tribunal mas maduro, mucho 
profesionalismo y creo que esto es para el bienestar de las Jaliscienses e 
invitarlos a que sigamos en esa misma ruta de profesionalismo, de etica, de 
entereza y de entrega al Estado de Jalisco, mis felicitaciones Sergio por tu 
desempeno y te adelanto mi voto. En uso de la voz el Magistrado Presidente: 
De ser asi, Secretario le pido nos tome la votacion por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Muchas gracias 
Presidente, en seguida:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Con lo anterior se da 
cumplimiento a lo establecido por los articulos por los articulos 8° pdrrafo 1, 
fraccion XV y XX de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa, y 
25 fraccion VII del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa, 
ambos ordenamientos del Estado de Jalisco.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/01/S/2026. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 fraccion XV 
y XX de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la Sala 
Superior, se aprobo ratificar al licenciado Sergio Castaneda Fletes como 
Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior de este Organo 
Jurisdiccional, a partir del primero de febrero de dos mil veintiseis al treinta y 
uno de enero de dos mil veintisiete. Realicense las comunicaciones 
correspondientes._____________________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pues bueno ahora Secretario le 
solicito se ponga de pie para tomar la protesta de Ley correspondiente. De 
conformidad con lo dispuesto por los articulos 128 de la Constitucion Politico 
de los Estados Unidos Mexicanos, y 108 de la Constitucion Politico del Estado 
de Jalisco, procedo a tomar la protesta de Ley en los siguientes terminos:

"Protesta desempenar leal y patrioticamente el cargo de Secretario General de Acuerdos dec 
la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco que se le ha
conferido, cumplir y vigilar el cumplimiento de la Constitucion PolUica de los Estadosi 
Unidos Mexicanos, la Constitucion Politico del Estado de Jalisco y de las leyes que de el las
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emcmen, mirando en todo par el bien y la prosperidad de la Republica y del Estado de 
Jalisco? A lo que el Licenciado Sergio Castaneda F/etes contesto: Si protesto. El 
Magistrado Presidente manifesto: si asi lo hiciera, que la Republica y el Estado de Jalisco se 
lo premien, y si no que se lo demanden. jFelicidades Secretarial. "

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno yo si quiero agradecerles, 
digo todavia no es el informe, pero si quiero agradecerles a todos por todo el 
apoyo, y asi mismo, aprovechando que estdn las areas centrales de este 
Tribunal, tanto administrativa como jurisdiccionalmente, si pedirles todo el 
apoyo para el nuevo Presiente, yo se que los van a sorprender de tan 
excelente trabajo que hacen.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es la clausura.

En uso de voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dia de esta Sesion Solemne siendo las diez horas con 
quince minutos del nueve de enero de dos mil veintiseis, se concluye con la 
misma. Firman la presente acta para^constancia los Magistrados integrantes 
de la Sala Superior, Presidente JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ, AVELINO 
BRAVO CACHO y FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE, ante el Secretario General 
de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA FLETES, quien autoriza y 
da fe.--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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MAGI^ADOIOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ
Presidente de la Sala Superior

BRAVO CACHO
la Sala Superior

MAGISTRAD(2TAV^
Integrdtffe
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ENEZ AGUIRREJMAGISTRADA FAN^LOR
Integrante de la Sala Supfer'ior

y

RGIO CASTANEDA FLETES
la Sala SuperiorSecretario Genen
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